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PORT ELLEN Single Malt Scotch Whisky 
‚Aged 24 years‘ 1979, 3rd Release

Abgefüllt in 2003, Region: Islay, Port Ellen Distillerie, 57,3% Vol., 700 ml, 
Füllstand in Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN 
AUSSERHALB DER EU!

Lot 7001  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 2.000 €

ROSEBANK ‚LOWLAND SINGLE MALT SCOTCH 
WHISKY ‚AGED 30 YEARS‘ 1990

Abgefüllt in 2020, Release 1, Region: Falkirk, Schottland, 
48,6% Vol., 700 ml, Füllstand im Flaschenhals, in Originalverpackung. 
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

Lot 7007  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.500 €

BLANTON‘S Single Barrel Bourbon 
‚Straight from the Barrel Bourbon‘ 2006

Flasche Nr. 79, Region: Frankfort, Kentucky, USA, 65,95% Vol., 700 ml, Füll-
stand in Flaschenschulter, in Originalverpackung. VERSANDBESCHRÄN-
KUNGEN AUSSERHALB DER EU!

Lot 7054  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.300 €

ROSEBANK RARE MALTS SELECTION Single 
Malt Scotch Whisky ‚Aged 20 Years‘, 1981

Abgefüllt in 2002, Flasche Nr. 1618, Region: Stirlingshire, Schottland, 62,3% 
Vol., 700 ml, Füllstand in Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN 
AUSSERHALB DER EU!

Lot 7003  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.100 €.



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
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7000 1106206 LINKWOOD Highland Malt Scotch Whisky 'Gordon & MacPhail' 1967
Region: Elgin, Schottland, 40% Vol., 700 ml, Füllstand in
Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB
DER EU!

| LINKWOOD Highland Malt Scotch Whisky Gordon & MacPhail'
1967 region: Elgin, Scotland, 40% Vol., 700 ml, level into shoulder.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

7001 1106762 PORT ELLEN Single Malt Scotch Whisky 'Aged 24 years' 1979, 3rd
Release
Abgefüllt in 2003, Region: Islay, Port Ellen Distillerie, 57,3% Vol., 700
ml, Füllstand in Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| PORT ELLEN Single Malt Scotch Whisky 'Aged 24 years' 1979, 3rd
Release, region: Islay, Port Ellen Distillery, 57.3% Vol., 700 ml, level
in the shoulder. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

2.000,00 €

7002 1106765 ABERLOUR A'BUNADH Single Malt Scotch Whisky Batch no. 12
Region: Aberlour, Schottland, 60% Vol., 700 ml, Füllstand in
Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB
DER EU!

| ABERLOUR A'BUNADH Single Malt Scotch Whisky Batch no. 12,
region: Aberlour, Scotland, 60% Vol., 700 ml, level in the shoulder.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

7003 1106771 ROSEBANK RARE MALTS SELECTION Single Malt Scotch Whisky
'Aged 20 Years', 1981
Abgefüllt in 2002, Flasche Nr. 1618, Region: Stirlingshire, Schottland,
62,3% Vol., 700 ml, Füllstand in Flaschenschulter.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| ROSEBANK RARE MALTS SELECTION Single Malt Scotch
Whisky 'Aged 20 Years', 1981, bottled in 2002, Bottle No. 1618,
region: Stirlingshire, Scotland, 62,3% Vol., 700 ml, level in the
shoulder. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

1.100,00 €
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7004 1106772 GLENGOYNE Single Malt Scotch Whisky 'Aged 19 Years', 2007
Single Cask Limited Edition, Flasche Nr. 534/588, Region:
Dumgoyne, Schottland, 58,3% Vol., 700 ml, Füllstand in
Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB
DER EU!

| GLENGOYNE Single Malt Scotch Whisky 'Aged 19 Years', 2007,
Single Cask Limited Edition, bottle no. 534/588, region: Dumgoyne,
Scotland, 58,3% Vol., 700 ml, level in the shoulder. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

300,00 €

7005 1106773 LAGAVULIN DISTILLERS EDITION Islay Single Malt Whisky, 1988
Abgefüllt in 2004, Region: Islay, Lagavulin Distillerie, 43% Vol., 700
ml, Lgv. 4/492, Füllstand in der Schulter.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| LAGAVULIN DISTILLERS EDITION Islay Single Malt Whisky, 1988,
bottled in 2004, region: Islay, Lagavulin Distillery, 43% Vol., 700 ml,
Lgv. 4/492, level in the shoulder. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

220,00 €

7006 1106777 CÀRN MÒR 'Celebration of the Cask' Single Grain Scotch Whisky,
1973
Abgefüllt in 2009, Region: Perthshire, Schottland, 58,9% Vol., 700
ml, Flasche Nr. 159/181, Füllstand in der Schulter, in
Originalverpackung. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| CÀRN MÒR 'Celebration of the Cask' Single Grain Scotch Whisky,
1973, bottled in 2009, region: Perthshire, Scotland, 58,9% Vol., 700
ml, bottle no. 159/181, level in the shoulder, in original packaging.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

7007 1106785 ROSEBANK 'Lowland Single Malt Scotch Whisky 'Aged 30 Years'
1990
Abgefüllt in 2020, Release 1, Region: Falkirk, Schottland, 48,6% Vol.,
700 ml, Füllstand im Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| ROSEBANK 'Lowland Single Malt Scotch Whisky 'Aged 30 Years'
1990, bottled in 2020, Release 1, region: Falkirk, Scotland, 48,6%
Vol., 700 ml, level in the shoulder, in original packaging. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

1.500,00 €

7008 1106786 BOWMORE Single Malt Scotch Whisky 'David Simson Distillery
Exclusive', aged 20 years
Region: Glasgow, Schottland, 50,7% Vol., 700 ml, Füllstand in
Flaschen Schulter, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| BOWMORE Single Malt Scotch Whisky 'David Simson Distillery
Exclusive', aged 20 years, region: Glasgow, Scotland, 50,7% Vol.,
700 ml, level into shoulder, in original packaging. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €
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7009 1106790 LAGAVULIN DISTILLERS EDITION Islay Single Malt Whisky, 1988
Abgefüllt in 2004, Region: Islay, Lagavulin Distillerie, 43% Vol., 700
ml, Lgv. 4/492, Füllstand im Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| LAGAVULIN DISTILLERS EDITION Islay Single Malt Whisky, 1988,
bottled in 2004, region: Islay, Lagavulin Distillery, 43% Vol., 700 ml,
Lgv. 4/492, level in the neck, in original packaging. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

340,00 €

7010 1106791 LAGAVULIN DISTILLERS EDITION Islay Single Malt Whisky, 1994
Abgefüllt in 2010, Region: Islay, Lagavulin Distillerie, 43% Vol., 700
ml, Lgv. 4/498, Füllstand im Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| LAGAVULIN DISTILLERS EDITION Islay Single Malt Whisky, 1994,
bottled in 2010, region: Islay, Lagavulin Distillery, 43% Vol., 700 ml,
Lgv. 4/498, level in the neck, in original packaging. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

7011 1106793 LAGAVULIN Islay Single Malt Whisky 'Aged 12 Years'
Special Release, Abgefüllt in 2007, Region: Islay, Lagavulin
Distillerie, 56,4% Vol., 700 ml, Füllstand im Flaschenhals, in
Originalverpackung. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| LAGAVULIN Islay Single Malt Whisky 'Aged 12 Years', Special
Release, bottled in 2007, region: Islay, Lagavulin Distillery, 56,4%
Vol., 700 ml, level in the neck, in original packaging. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

190,00 €

7012 1106794 LAGAVULIN Islay Single Malt Whisky 'Aged 12 Years'
Special Release, Abgefüllt in 2004, Region: Islay, Lagavulin
Distillerie, 58,2% Vol., 700 ml, Füllstand im Flaschenhals, in
Originalverpackung. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| LAGAVULIN Islay Single Malt Whisky 'Aged 12 Years', Special
Release, bottled in 2004, region: Islay, Lagavulin Distillery, 58,2%
Vol., 700 ml, level in the neck, in original packaging. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

240,00 €

7013 1106795 SPEYMALT MACALLAN Single Malt Scotch Whisky 1990
Abgefüllt in 2012, Region: Elgin, Schottland, 43% Vol., 700 ml,
Füllstand im Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| SPEYMALT MACALLAN Single Malt Scotch Whisky 1990, bottled in
2012, region: Elgin, Scotland, 43% Vol., 700 ml, level in the neck, in
original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €
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7014 1106796 THE MACALLAN Single Highland Malt Scotch Whisky '7 Years old'
Region: The Macallan Distillers LTD, Schottland, 40% Vol., 700 ml,
Füllstand im Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| THE MACALLAN Single Highland Malt Scotch Whisky '7 Years old',
region: The Macallan Distillers LTD, Scotland, 40% Vol., 700 ml, level
in the neck, in original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

460,00 €

7015 1106930 GLENDRONACH Highland Single Malt Scotch Whisky 'Aged 25
Years' 1993
Region: Aberdeenshire, Schottland, 48,2% Vol., 700 ml, Füllstand im
Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| GLENDRONACH Highland Single Malt Scotch Whisky 'Aged 25
Years' 1993, region: Aberdeenshire, Scotland, 48,2% Vol., 700 ml,
level in the neck, in original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

380,00 €

7016 1106933 GLENDRONACH PARLIAMENT Highland Single Malt Scotch Whisky
'Aged 21 Years'
Region: Aberdeenshire, Schottland, 48% Vol., 700 ml, Füllstand im
Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| GLENDRONACH PARLIAMENT Highland Single Malt Scotch
Whisky 'Aged 21 Years', region: Aberdeenshire, Scotland, 48% Vol.,
700 ml, level in the neck, in original packaging. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

7017 1106936 GLENDRONACH HAND FILLED Highland Single Malt Scotch
Whisky 2011
Abgefüllt in 2022, Region: Aberdeenshire, Schottland, 58,2% Vol.,
700 ml, Füllstand im Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| GLENDRONACH HAND FILLED Highland Single Malt Scotch
Whisky 2011, bottled in 2022, region: Aberdeenshire, Scotland,
58,2% Vol., 700 ml, level in the neck, in original packaging.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

7018 1106937 SPRINGBANK Campbeltown Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12
Years'
Region: Campbeltown, Schottland, 55,9% Vol., 700 ml, Füllstand im
Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| SPRINGBANK Campbeltown Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12
Years' region: Campbeltown, Scotland, 55,9% Vol., 700 ml, level in
the neck, in original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

170,00 €
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7019 1106940 GLENGOYNE Highland Single Malt Scotch Whisky 'Aged 25 Years'
Region: Dumgoyne, Schottland, 48% Vol., 700 ml, Füllstand im
Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| GLENGOYNE Highland Single Malt Scotch Whisky 'Aged 25 Years',
region: Dumgoyne, Scotland, 48% Vol., 700 ml, level in the neck, in
original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

7020 1106943 LONGROW Limited Edition Campbeltown Single Malt Scotch Whisky
'18 Years old'
Region: Campbeltown, Schottland, 46% Vol., 700 ml, Füllstand im
Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| LONGROW Limited Edition Campbeltown Single Malt Scotch
Whisky '18 Years old', region: Campbeltown, Scotland, 46% Vol., 700
ml, level in the neck, in original packaging. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

7021 1106944 LONGROW RED PINOT NOIR CASK MATURED Campbeltown
Single Malt Scotch Whisky 'Aged 15 Years'
Region: Campbeltown, Schottland, 51,4% Vol., 700 ml, Füllstand im
Flaschenhals. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER
EU!

| LONGROW RED PINOT NOIR CASK MATURED Campbeltown
Single Malt Scotch Whisky 'Aged 15 Years', region: Campbeltown,
Scotland, 51,4% Vol., 700 ml, level in the neck. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

7022 1106946 ARDBEG The Ultimate Islay Single Malt Scotch Whisky 'Traigh Bhan'
19 Years Old
Region: Islay, Schottland, 46,2% Vol., 700 ml, Füllhöhe in
Flaschenschulter, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| ARDBEG The Ultimate Islay Single Malt Scotch Whisky 'Traigh
Bhan' 19 Years Old, Region: Islay, Scotland, 46,2% Vol., 700 ml,
filling level in the bottle shoulder, in original packaging. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

7023 1106947 ARDBEG The Ultimate Islay Single Malt Scotch Whisky, 21 Years
Old
Region: Islay, Schottland, 46% Vol., 700 ml, Füllhöhe in
Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| ARDBEG The Ultimate Islay Single Malt Scotch Whisky, 21 Years
Old, Region: Islay, Scotland, 46% Vol., 700 ml, filling level in the
bottle neck, in original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

340,00 €
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7024 1106952 SUNTORY WHISKY THE YAMAZAKI Single Malt Japanese Whisky
'Aged 12 Years'
Region: Japan, 43% Vol., 700 ml, Füllhöhe in Flaschenhals, in
Originalverpackung. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| SUNTORY WHISKY THE YAMAZAKI Single Malt Japanese Whisky
'Aged 12 Years', Region: Japan, 43% Vol., 700 ml, filling level in the
bottle neck, in original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

130,00 €

7025 1106955 LITTLEMILL Lowland Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 Years'
Region: Dunbartonshire, Schottland, 40% Vol., 700 ml, Füllhöhe in
Flaschenschulter, in Originalverpackung, innen min. fleckig.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| LITTLEMILL Lowland Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 Years',
Region: Dunbartonshire, Scotland, 40% Vol., 700 ml, filling level in
the bottle shoulder, in original packaging, inside min. stained.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

7026 1106957 CAOL ILA Islay Single Malt Scotch Whisky, Special Festival Edition
'Feis Ile 2015'
Flasche Nr. 0013, Region: Isle of Islay, Schottland, 57,3% Vol., 700
ml, Füllhöhe in Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| CAOL ILA Islay Single Malt Scotch Whisky, Special Festival Edition
'Feis Ile 2015', bottle no. 0013 Region: Dunbartonshire, Scotland,
57,3% Vol., 700 ml, filling level in the bottle shoulder. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

7027 1106959 ARDBEG DAY Islay Single Malt Scotch Whisky 2012
Region: Islay, Schottland, 56,7% Vol., 700 ml, Füllhöhe in
Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB
DER EU!

| ARDBEG DAY Islay Single Malt Scotch Whisky 2012, Region: Islay,
Scotland, 56,7% Vol., 700 ml, filling level in the bottle shoulder.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

380,00 €

7028 1106960 ARDBEG DAY Islay Single Malt Scotch Whisky 2012
Region: Islay, Schottland, 56,7% Vol., 700 ml, Füllhöhe in
Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB
DER EU!

| ARDBEG DAY Islay Single Malt Scotch Whisky 2012, Region: Islay,
Scotland, 56,7% Vol., 700 ml, filling level in the bottle shoulder.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

380,00 €
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7029 1106961 ARDBEG PERPETUUM DISTILLERY RELEASE Islay Single Malt
Scotch Whisky 2015
'200 Years of Ardbeg' Region: Islay, Schottland, 49,2% Vol., 700 ml,
Füllhöhe in Flaschenhals. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| ARDBEG PERPETUUM DISTILLERY RELEASE Islay Single Malt
Scotch Whisky 2015, '200 Years of Ardbeg', region: Islay, Scotland,
49,2% Vol., 700 ml, filling level in the bottle neck. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

240,00 €

7030 1106963 ARDBEG PERPETUUM Islay Single Malt Scotch Whisky 2015
Region: Islay, Schottland, 47,4% Vol., 700 ml, Füllhöhe in
Flaschenhals. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER
EU!

| ARDBEG PERPETUUM Islay Single Malt Scotch Whisky 2015,
region: Islay, Scotland, 47,4% Vol., 700 ml, filling level in the bottle
neck. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

7031 1106966 LAGAVULIN SPECIAL RELEASE Islay Single Malt Scotch Whisky
'Aged 12 Years'
Abgefüllt in 2008, Region: Islay, Schottland, 56,4% Vol., 700 ml,
Füllhöhe in Flaschenhals. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| LAGAVULIN SPECIAL RELEASE Islay Single Malt Scotch Whisky
'Aged 12 Years', bottled in 2008, region: Islay, Scotland, 56,4% Vol.,
700 ml, filling level in the bottle neck. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

170,00 €

7032 1106969 LAGAVULIN SPECIAL RELEASE Islay Single Malt Scotch Whisky
'Aged 12 Years'
Abgefüllt in 2003, Region: Islay, Schottland, 57,8% Vol., 700 ml,
Füllhöhe in Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| LAGAVULIN SPECIAL RELEASE Islay Single Malt Scotch Whisky
'Aged 12 Years', bottled in 2003, region: Islay, Scotland, 57,8% Vol.,
700 ml, filling level in the bottle shoulder. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

190,00 €

7033 1106970 LAGAVULIN LIMITED EDITION Islay Single Malt Scotch Whisky
'Aged 12 Years'
Abgefüllt in 2015, Region: Islay, Schottland, 56,8% Vol., 700 ml,
Füllhöhe in Flaschenhals. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| LAGAVULIN LIMITED EDITION Islay Single Malt Scotch Whisky
'Aged 12 Years', bottled in 2015, region: Islay, Scotland, 56,8% Vol.,
700 ml, filling level in the bottle neck. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

130,00 €
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7034 1106975 THE MACALLAN Single Highland Malt Scotch Whisky '7 Years old'
Armando Giovinetti Special Selection
Region: The Macallan Distillers LTD, Schottland, 40% Vol., 750 ml,
Füllstand im Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| THE MACALLAN Single Highland Malt Scotch Whisky '7 Years old'
Armando Giovinetti Special Selection, region: The Macallan Distillers
LTD, Scotland, 40% Vol., 750 ml, level in the shoulder. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

550,00 €

7035 1106976 THE MACALLAN Single Highland Malt Scotch Whisky '12 Years old'
Region: The Macallan Distillers LTD, Schottland, 43% Vol., 1000 ml,
Füllstand im Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| THE MACALLAN Single Highland Malt Scotch Whisky '12 Years
old', region: The Macallan Distillers LTD, Scotland, 43% Vol., 1000
ml, level in the shoulder. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

550,00 €

7036 1106978 GLENDRONACH ALLARDICE Highland Single Malt Scotch Whisky
'Aged 18 Years'
Region: Aberdeenshire, Schottland, 46% Vol., 700 ml, Füllstand im
Flaschenhals. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER
EU!

| GLENDRONACH ALLARDICE Highland Single Malt Scotch Whisky
'Aged 18 Years', region: Aberdeenshire, Scotland, 46% Vol., 700 ml,
level in the neck. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

7037 1106981 SPRINGBANK Single Malt Scotch Whisky '14 Years old'
Abgefüllt in 2004, Region: Campbeltown, Schottland, 52,8% Vol., 700
ml, Füllstand im Flaschenhals. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| SPRINGBANK Single Malt Scotch Whisky '14 Years old', bottled in
2004, region: Campbeltown, Scotland, 52,8% Vol., 700 ml, level in
the neck. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

260,00 €

7038 1106985 GLENMORANGIE EXREMELY RARE Highland Single Malt Scotch
Whisky '18 Years old'
Region: Ross-Shire, Schottland, 43% Vol., 700 ml, Füllstand in
Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB
DER EU!

| GLENMORANGIE EXREMELY RARE Highland Single Malt Scotch
Whisky '18 Years old', region: Ross-Shire, Scotland, 43% Vol., 700
ml, level in the shoulder. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

ohne Limit
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7039 1107010 KNAPPOGUE CASTLE Single Irish Whiskey 1995
Abgefüllt in 2008, Region: Dublin, Irland, 40% Vol., 700 ml, Füllstand
in Flaschenschulter, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| KNAPPOGUE CASTLE Single Irish Whiskey 1995, bottled in 2008,
region: Dublin, Ireland, 40% Vol., 700 ml, level in the shoulder, in
original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

100,00 €

7040 1107012 BUSHMILLS MALT Single Malt Irish Whiskey 'Aged 16 Years'
Region: Bushmills, Irland, 40% Vol., 700 ml, Füllstand in
Flaschenschulter, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| BUSHMILLS MALT Single Malt Irish Whiskey 'Aged 16 Years',
region: Bushmills, Ireland, 40% Vol., 700 ml, level in the shoulder, in
original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

7041 1107016 KNOCKANDO Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 Years' 1993
Region: Speyside, Schottland, 43% Vol., 700 ml, Füllstand im
Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| KNOCKANDO Single Malt Scotch Whisky 'Aged 12 Years' 1993,
region: Speyside, Scotland, 43% Vol., 700 ml, level in the neck, in
original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

7042 1107018 GLEN ELGIN Speyside Single Malt Scotch Whisky 'Aged 16 Years'
Flasche Nr. 3685, Region: Elgin, Schottland, 58,5% Vol., 700 ml,
Füllstand im Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| GLEN ELGIN Speyside Single Malt Scotch Whisky 'Aged 16 Years',
region: Elgin, Scotland, 58,5% Vol., 700 ml, level in the neck, in
original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €

7043 1107021 SINGLETON OF DUFFTOWN Single Malt Scotch Whisky 'Aged 18
Years'
Region: Dufftown, Schottland, 40% Vol., 700 ml, Füllstand in
Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB
DER EU!

| SINGLETON OF DUFFTOWN Single Malt Scotch Whisky 'Aged 18
Years', region: Dufftown, Scotland, 40% Vol., 700 ml, level in the
shoulder. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €

7044 1107026 GEORGE DICKEL Superior Brand no.12 Tennessee Whisky
Region: Tullahoma, Tennessee, USA, 45% Vol. (90 Proof), 750 ml,
Füllstand im Flaschenhals. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| GEORGE DICKEL Superior Brand no.12 Tennessee Whisky,
region: Tullahoma, Tennessee, USA, 45% Vol. (90 Proof), 750 ml,
level in the neck. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit
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7045 1107028 JACK DANIEL'S Single Barrel Tennessee Whiskey 2001
Region: Lynchburg, Tennessee, USA, 45% Vol., 700 ml, Füllstand in
Flaschenschulter, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| JACK DANIEL'S Single Barrel Tennessee Whiskey 2001, region:
Lynchburg, Tennessee, USA, 45% Vol., 700 ml, level in the shoulder,
in original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

110,00 €

7046 1107034 JACK DANIEL'S OLD No.7 BRAND 'Mr. Jack's 160th Birthday' Sour
Mash Tennessee Whiskey 2010
Region: Lynchburg, Tennessee, USA, 40% Vol., 700 ml, Füllstand in
Flaschenhals, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| JACK DANIEL'S OLD No.7 BRAND 'Mr. Jack's 160th Birthday' Sour
Mash Tennessee Whiskey 2010, region: Lynchburg, Tennessee,
USA, 40% Vol., 700 ml, level in the neck, in original packaging.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

7047 1107037 ELIJAH CRAIG Kentucky Straight Bourbon Whiskey '12 Years old'
Region: Nelson County, Kentucky, USA, 47% Vol., 700 ml, Füllstand
in Flaschenschulter, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| ELIJAH CRAIG Kentucky Straight Bourbon Whiskey '12 Years old',
region: Nelson County, Kentucky, USA, 47% Vol., 700 ml, level in the
shoulder, in original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

130,00 €

7048 1107040 JEFFERSON'S Straight Rye Whiskey 'Aged 10 Years'
Region: Louisville, Kentucky, USA, 47% Vol., 750 ml, Füllstand in
Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB
DER EU!

| JEFFERSON'S Straight Rye Whiskey 'Aged 10 Years', region:
Louisville, Kentucky, USA, 47% Vol., 750 ml, level in the shoulder.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

7049 1107045 FRANK & JESSE JAMES Outlaw Kentucky Bourbon Collection '12
Years old'
Region: Kentucky, USA, 40% Vol., 750 ml, Füllstand in Flaschenhals.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| FRANK & JESSE JAMES Outlaw Kentucky Bourbon Collection '12
Years old', region: Kentucky, USA, 40% Vol., 750 ml, level in the
neck. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

200,00 €
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7050 1107047 HENRY MCKENNA Special Reserve Sour Mash Kentucky Straight
Bourbon Whiskey 1998
Region: Bardstown, Kentucky, USA, 40% Vol., 750 ml, in
Originalverpackung. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| HENRY MCKENNA Special Reserve Sour Mash Kentucky Straight
Bourbon Whiskey 1998, region: Bardstown, Kentucky, USA, 40%
Vol., 750 ml, in original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

100,00 €

7051 1107057 FOUR ROSES Single Barrel Kentucky Straight Bourbon Whiskey
2008
Region: Lawrenceburg, Kentucky, USA, 43% Vol., 700 ml, Füllstand
in Flaschenschulter, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| FOUR ROSES Single Barrel Kentucky Straight Bourbon Whiskey
2008, region: Lawrenceburg, Kentucky, USA, 43% Vol., 700 ml, level
in the shoulder, in original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

7052 1107058 BLANTON'S Single Barrel Bourbon 'Original Single Barrel' 2009
Flasche Nr. 188, Region: Frankfort, Kentucky, USA, 46,5% Vol., 700
ml, Füllstand in Flaschenschulter, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| BLANTON'S Single Barrel Bourbon 'Original Single Barrel' 2009,
bottle no. 188, region: Frankfort, Kentucky, USA, 46,5% Vol., 700 ml,
level in the shoulder, in original packaging. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

7053 1107060 BLANTON'S Single Barrel Bourbon 'Special Reserve' 2005
Flasche Nr. 210, Region: Frankfort, Kentucky, USA, 40% Vol., 700
ml, Füllstand in Flaschenschulter, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| BLANTON'S Single Barrel Bourbon 'Special Reserve' 2005, bottle
no. 210, region: Frankfort, Kentucky, USA, 40% Vol., 700 ml, level in
the shoulder, in original packaging. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

170,00 €

7054 1107066 BLANTON'S Single Barrel Bourbon 'Straight from the Barrel Bourbon'
2006
Flasche Nr. 79, Region: Frankfort, Kentucky, USA, 65,95% Vol., 700
ml, Füllstand in Flaschenschulter, in Originalverpackung.
VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| BLANTON'S Single Barrel Bourbon 'Straight from the Barrel
Bourbon' 2006, bottle no. 79, region: Frankfort, Kentucky, USA,
65,95% Vol., 700 ml, level in the shoulder, in original packaging.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

1.300,00 €
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7055 1107555 JACK DANIEL'S Single Barrel Tennessee Whiskey 1997
Region: Lynchburg, Tennessee, USA, 45% Vol., 700 ml, Füllstand in
Flaschenschulter. VERSANDBESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB
DER EU!

| JACK DANIEL'S Single Barrel Tennessee Whiskey 1997, region:
Lynchburg, Tennessee, USA, 45% Vol., 700 ml, level in the shoulder.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

8000 1106513 VINTAGE PORT 3 Flaschen INTERMARES 1982 und 2 Flaschen
BUTLER NEPHEW 1982
Region: Port, Portugal, 20% Vol., 750 ml, Füllstand IN (into neck).
Etiketten besch., Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| VINTAGE PORT 3 bottles INTERMARES 1982 and 2 bottles
BUTLER NEPHEW 1982, region: Port, Portugal, alcohol content:
20% vol., 75 cl, fill level IN (into neck), labels dam., signs of age and
storage. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

340,00 €

8001 1106518 VINTAGE PORT 3 Flaschen VINTAGE PORT 1964 (1) / 1975 (2)
Region: Portugal, 20% Vol., 750 ml, Füllstand IN (into neck). Alters-
und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE
EU!

| VINTAGE PORT 3 bottles VINTAGE PORT 1964 (1) / 1975 (2),
region: Portugal, alcohol content: 20% vol., 75 cl, fill level IN (into
neck), signs of age and storage. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

380,00 €

8002 1106519 COLHEITA PORT 1 Flasche PORTO BARROS COLHEITA 1982
Region: Port, Portugal, 20% Vol., 750 ml, Füllstand BON (base of
neck). Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| COLHEITA PORT 1 bottle PORTO BARROS COLHEITA 1982,
region: Port, Portugal, alcohol content: 20% vol., 75 cl, fill level BON
(base of neck), signs of age and storage. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

400,00 €

8003 1106522 TAWNY PORT 1 Flasche TAWNY PORT 1947
Region: Port, Portugal, , 20% Vol., 700 ml, Füllstand VTS (very top
shoulder). Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| TAWNY PORTO 1 bottle TAWNY PORT 1947, region: Port,
Portugal, alcohol content: 20% vol., 70 cl, fill level VTS (very top
shoulder), signs of age and storage. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

400,00 €
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9000 1106699 CHÂTEAU DE COGNAC 1 Flasche XO COGNAC OTARD 'Black
Bottle' in OHK
Region: Cognac, Frankreich, 40% Vol. 700 ml, Alters- und
Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU DE COGNAC 1 bottle XO COGNAC OTARD 'Black
Bottle' in OWC, region: Cognac, France, 40% Vol., 700 ml, with signs
of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

ohne Limit

9001 1106701 CHARTREUSE V.E.P. GRÜN 1 Flasche LIQUEUR FABRIQUÉE
PAR LES PÈRES CHARTREUX in OHK
Region: Voiron, Frankreich, 54% Vol. 500 ml, inkl. kleiner
Glaskaraffe, Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE
THE EU!

| CHARTREUSE V.E.P. GREEN 1 bottle LIQUEUR FABRIQUÉE
PAR LES PÈRES CHARTREUX in OWC, region: Voiron, France,
54% Vol., 500 ml, incl. small glass carafe, with signs of age and
storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

100,00 €

9002 1107465 ROMANO LEVI 1 Flasche Grappa DESTILLERIE LEVI SERAFINO,
1995
Kat. 1, Region: Neive, Piemont, Italien, 50% Vol., 750 ml, Füllstand
HS (high shoulder). Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| ROMANO LEVI 1 bottle grappa DESTILLERY LEVI SERAFINO,
1995, cat. 1, Region: Neive, Piedmont, Italy, 50% Vol., 750 ml, level
HS (high shoulder). Signs of age and storage. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

160,00 €

9003 1107466 ROMANO LEVI 1 Flasche Grappa DESTILLERIE LEVI SERAFINO,
1996
Kat. 1, Region: Neive, Piemont, Italien, 49% Vol., 750 ml, Füllstand
HS (high shoulder). Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| ROMANO LEVI 1 bottle grappa DESTILLERY LEVI SERAFINO,
1996, cat. 1, Region: Neive, Piedmont, Italy, 49% Vol., 750 ml, level
HS (high shoulder). Signs of age and storage. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

160,00 €

9004 1107467 ROMANO LEVI 1 Flasche Grappa DESTILLERIE LEVI SERAFINO,
1995
Kat. 1, Region: Neive, Piemont, Italien, 50% Vol., 750 ml, Füllstand
HS (high shoulder). Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| ROMANO LEVI 1 bottle grappa DESTILLERY LEVI SERAFINO,
1995, cat. 1, Region: Neive, Piedmont, Italy, 50% Vol., 750 ml, level
HS (high shoulder). Signs of age and storage. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

160,00 €
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9005 1107468 ROMANO LEVI 1 Flasche Grappa DESTILLERIE LEVI SERAFINO,
1993
Kat. 1, Region: Neive, Piemont, Italien, 51% Vol., 750 ml, Füllstand
HS (high shoulder). Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

| ROMANO LEVI 1 bottle grappa DESTILLERY LEVI SERAFINO,
1993, cat. 1, Region: Neive, Piedmont, Italy, 51% Vol., 750 ml, level
HS (high shoulder). Signs of age and storage. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

160,00 €

9006 1107471 STRAVECCHIA 1 Flasche Grappa RISERVA 1982
Region: Vicenza, Italien, 40% Vol., 500 ml, Füllstand HS (high
shoulder). Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE
THE EU!

| STRAVECCHIA 1 Flasche Grappa RISERVA 1982, Region:
Vicenza, Italy, 40% Vol., 500 ml, level HS (high shoulder). Signs of
age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

30,00 €

9007 1107517 GOUDOULIN 1 Flasche VIEIL ARMAGNAC 1929
Region: Courrensan, Frankreich, 40% Vol. 700 ml, Füllstand LS (low
shoulder), Etikett besch., Alters- und Lagerungsspuren. NO
SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| GOUDOULIN 1 bottlen VIEIL ARMAGNAC 1929, region:
Courrensan, France, 13% Vol., 750 ml, fill level LS (low shoulder),
label dam., with signs of age and storage. NO SHIPPING OUTSIDE
THE EU!

400,00 €

9008 1107759 MARQUIS DE CAUSSADE MILLÉSIMÉ 1 Flasche ARMAGNAC
1937
Region: Armagnac, Frankreich, 700 ml, 40% Vol., in
Originalverpackung, Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| MARQUIS DE CAUSSADE MILLÉSIMÉ 1 bottle ARMAGNAC 1937,
Region: Armagnac, France, 700 ml, 40% Vol., in original packaging,
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

400,00 €

9009 1108277 LUIGI FRANCOLI 1 bottle Grappa DESTILLERIE FRANCOLI,

Region: Ghemme, Italien, 700 ml, Füllstand TS (top shoulder), Alters-
und Lagerspuren. No SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| LUIGI FRANCOLI 1 bottle Grappa DESTILLERIE FRANCOLI,
region: Ghemme, Italy, 700 ml, Füllstand TS (top shoulder), Alters-
und Lagerspuren. No SHIPPING OUTSIDE THE EU!

ohne Limit
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9200 1105129 DOMAINE JEAN MACLE CHATEAU-CHALON 2 Flaschen JURA
1990
Region: Jura, Frankreich, 620 ml, 13% Vol., Füllstand IN (into neck),
eine Kapsel besch. Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| DOMAINE JEAN MACLE CHATEAU-CHALON 2 bottles JURA
1990, Region: Jura, France, 620 ml, 13% Vol., fill level IN (into neck),
one capsule dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

600,00 €

9201 1105132 DOMAINE JEAN MACLE CHATEAU-CHALON 1 Flasche JURA 1997
Region: Jura, Frankreich, 620 ml, 13% Vol., Füllstand IN (into neck).
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| DOMAINE JEAN MACLE CHATEAU-CHALON 1 bottle JURA 1997,
Region: Jura, France, 620 ml, 13% Vol., fill level IN (into neck), signs
of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

130,00 €

9202 1105133 DOMAINE JEAN MACLE CHATEAU-CHALON 1 Flasche JURA 1999
Region: Jura, Frankreich, 620 ml, 14% Vol., Füllstand IN (into neck),
Kapsel besch. Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| DOMAINE JEAN MACLE CHATEAU-CHALON 1 bottle JURA 1999,
Region: Jura, France, 620 ml, 14% Vol., fill level IN (into neck),
capsule dam., signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

220,00 €

9203 1105135 DOMAINE JEAN MACLE CHATEAU-CHALON 1 Flasche JURA 2005
Region: Jura, Frankreich, 620 ml, 14,5% Vol., Füllstand IN (into
neck), Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!

| DOMAINE JEAN MACLE CHATEAU-CHALON 1 bottle JURA 2005,
Region: Jura, France, 620 ml, 14,5% Vol., fill level IN (into neck),
signs of age and storage. RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

170,00 €

9205 1105800 CHÂTEAU LAVILLE HAUT-BRION 1 Flasche PESSAC-LEOGNAN
1998
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LAVILLE HAUT-BRION 1 bottle PESSAC-LEOGNAN
1998, Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 750 ml,
13% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

160,00 €
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9208 1106468 BLANCK & CAVE VINICOLE HUNAWIHR 12 Flaschen ALSACE
GRAND CRU & VENDAGE TARDIVE
4 x Cave Hunawihr VENDANGES TARDIVES Gewürztraminer 1997, 
3 x Blanck GRAND CRU FURSTENTUM Riesling 1997, 2 x Blanck 
GRAND CRU SOMMERBERG Riesling 1997 und 3 x Blanck GRAND 
CRU FURSTENTUM Gewürztraminer 1998, Region: Elsass, 
Frankreich, 12,5-14% Vol. 750 ml, Füllstand HF (High Fill), Alters-
und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

| BLANCK & CAVE VINICOLE HUNAWIHR 12 bottles ALSACE 
GRAND CRU & VENDAGE TARDIVE of which 4 x Cave Hunawihr 
VENDANGES TARDIVES Gewürztraminer 1997, 3 x Blanck GRAND 
CRU FURSTENTUM Riesling 1997, 2 x Blanck GRAND CRU 
SOMMERBERG Riesling 1997 und 3 x Blanck GRAND CRU 
FURSTENTUM Gewürztraminer 1998, Region: Alsace, France, 
12,5-14% Vol. 750 ml, fill level HF (High Fill), signs of age and 
storage. NO SHIPPING OUTSIDE THE EU!

200,00 €

9209 1106501 BLANCK 6 halbe Flaschen ALSACE SÉLECTION DE GRAINS
NOBLES
davon 2 x GRAND CRU FURSTENTUM SGN TOKAY PINOT GRIS
1994, 2 x GRAND CRU FURSTENTUM SGN GEWÜRZTRAMINER
1997, 2 x GRAND CRU FURSTENTUM SGN RIESLING 1995,
Region: Elsass, Frankreich, 12-12,5% Vol. 375 ml, Füllstand HF
(High Fill), Alters- und Lagerungsspuren. NO SHIPPING OUTSIDE
THE EU!

| BLANCK 6 half bottles ALSACE SÉLECTION DE GRAINS
NOBLES of which 2 x GRAND CRU FURSTENTUM SGN TOKAY
PINOT GRIS 1994, 2 x GRAND CRU FURSTENTUM SGN
GEWÜRZTRAMINER 1997, 2 x GRAND CRU FURSTENTUM SGN
RIESLING 1995, Region: Alsace, France, 12-12,5% Vol. 375 ml, fill
level HF (High Fill), signs of age and storage. NO SHIPPING
OUTSIDE THE EU!

240,00 €

9210 1106671 CHÂTEAU LAVILLE HAUT-BRION 1 Flasche PESSAC-LEOGNAN
2003
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LAVILLE HAUT-BRION 1 bottle PESSAC-LEOGNAN
2003, Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 750 ml,
13,5% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

150,00 €
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9211 1106672 CHÂTEAU LAVILLE HAUT-BRION 1 Flasche PESSAC-LEOGNAN
2004
Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, Frankreich, 750 ml,
13,5% Vol., Füllstand BON (base of neck), Alters- und
Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

| CHÂTEAU LAVILLE HAUT-BRION 1 bottle PESSAC-LEOGNAN
2004, Grand Cru Classé, Region: Pessac-Leognan, France, 750 ml,
13,5% Vol., fill level BON (base of neck), signs of age and storage.
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

110,00 €

9212 1108541 MAISON LEROY 1 Flasche MEURSAULT LES NARVAUX,
Region: Burgund, Frankreich, 750 ml, Füllstand LMS
(low-mid-shoulder), Etikett stark besch., Jahrgang nicht ersichtlich,
Alters- und Lagerungsspuren. SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!

| MAISON LEROY 1 bottle MEURSAULT LES NARVAUX, Region:
Burgundy, France, 750 ml, fill level LMS (low-mid-shoulder), label
heavily damaged, Vintage not visible, signs of age and storage.
SHIPPING RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

ohne Limit



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
	- per E-Mail: auktionshalle@eppli.com 

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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